Technische Anderungen jederzeit vorbehalten.

20241220-1

Montage der Silikonteile

Basis Aufschiebe Montage Set

Anwendung

Das Aufschiebe Montagewerkzeug wird verwendet um die
Silikonmuffenkérper vom Typ ASMK fir die Gaskissen Mon-

tage vorzubereiten. center disk
Das Aufschiebe Montagewerkzeug ist ein Teil des Aufschiebe
Werkzeug Sets.

Umfang der Lieferung

® Grundplatte
e Fihrungsstange @ 15 mm x 230 mm
e Fihrungsstange @ 15 mm x 550 mm
* Gewindestange M 16 x 490 mm
e Trager fur Silikonmuffenkorper
* Fettstabe Set s
® Druckreduzierventil fur Stickstoff
e Schutzrohr KIR PG 16 x 3560 mm
® Kabelabisoliermesser
® Zylinderschraube mit Innensechskant Typ DIN 912-
M 10 x 45 A2, 2 Stlck
® Fligelmutter M 16
® Gummidichtung 10 x 12.5 mm, 12 m
¢ Klebeband vom Typ 228-20/30 schwarz, 12 Stlick
® Gewebeklebeband "Scotchpro 8956", 12 Stlick
® Selbstvulkanisierendes Isolierband vom Typ B 50 -
19/9.1, 12 Stiick
e Schraubbolzen verzinkt, 12 Stlck: M 6 x 6 mm; M 6 x 10 mm;
M6 x 12 mm
® Imbusschlissel: 3 mm; 5 mm; 8 mm
e Zentrierstlick, Set 1 = 4 Gréssen, Set 2 = 2 Grossen
* Funf O-Ringe, Set 1 =4 Grossen Set 2 = 2 Gréssen
® Zentrierscheibe, Set 1 = 4 Grossen Set 2 = 1 Grosse
® \erpackung, Holzkiste (88 x 60 x 71 cm)

Bestell Informationen

Artikel-Nr. Typ Bezeichnung Gewicht
kg
80603 Grosse 1=56 - 109 mm Basis Aufschiebe Set 1 91.0
80604 Grosse 2 =99 - 129 mm Basis Aufschiebe Set 2 90.0
Ersatzteile
Artikel-Nr. Typ Bezeichnung Teil des Sets Gewicht
kg
76197 Grundplatte 1+2 1.34
78047 @ 15 mm x 230 mm Flihrungsstange 1+2 0.30
76213 @ 15 mm x 250 mm Flihrungsstange 1+2 0.74
76238 M16 x 490 mm Gewindestange 1+2 0.64
88294 Tréager fiir Silikonmuffenkér- 1+ 2 9.00
per
88138 Fettstabe Set 1+2 2.00
88285 Druckreduzierventil 1+2 4.50
76231 KIR PG 16 x 350 mm Schutzrohr 1+2 0.06
04627 Kabelabisoliermesser 1+2 0.10
15486 DIN 912-M 10 x 45 Zylinderschraube, 2 Stiick 1+ 2 0.02
76233 M16 Fligelmutter 1+2 0.05
76226 10 x 12.5 mm Gummidichtung, 12 m 1+2 1.00
14955 228-20/30 Klebeband schwarz, 12 Stiick 1 + 2 1.44
76295 "Scotchpro 8956" Gewebeklebeband, 12 Stiick 1+ 2 1.82
w CABLES
Well connected. BRUGG KABEL AG
TERNA GROUFP Telefon +41 56 201 37 77 e info@bruggcables.com



Montage der Silikonteile

Artikel-Nr. Typ Bezeichnung Teil des Sets Gewicht
kg
54197 B 50 - 19/9.1 Selbstvulkanisierendes Iso- 1+ 2 2.40
lierband, 12 Stiick
76198 @ 38 mm, M42 x 2 Zentrierstlick 1 0.06
76237 @ 3747 mm, M42 x 2 O-Ring, 5 Stk. 1 0.02
76193 @ 46/100 mm Zentrierscheibe 1 0.20
76199 @ 38 mm, M50 x 2 Zentrierstlick 1 0.08
35679 @ 47.00 mm, M50 x 2 O-Ring, 5 Stk. 1 0.03
76194 @ 55/100 mm Zentrierscheibe 1 0.22
76200 @ 62.5 mm, M65 x 2 Zentrierstiick 1 0.18
65711 @ 62.87 mm, M65 x 2 O-Ring, 5 Stk. 1 0.03
76195 @ 67/100 mm Zentrierscheibe 1 0.20
76201 @725 mm, M75 x 2 Zentrierstlick 1+2 0.24
35622 @ 72.40 mm, M75 x 2 O-Ring, 5 Stk. 1+2 0.03
76196 @ 81/150 mm Zentrierscheibe 1+2 0.48
64242 @ 775 mm, M80 x 2 Zentrierstlick 2 0.28
11381 @ 75.57 mm, M80 x 2 O-Ring, 5 Stk. 2 0.03
76236 M6 x 6 mm Schraubbolzen verzinkt, 12 1+ 2 0.12
Stick
76244 M6 x 10 mm Schraubbolzen verzinkt, 12 1+ 2 0.12
Stilick
76245 M6 x 12 mm Schraubbolzen verzinkt, 12 1+ 2 0.12
Stlick
76246 3mm Imbusschliissel, 2 Stick 1+2 0.04
76247 5 mm Imbusschlissel, 2 Stlick 1+2 0.04
76248 8 mm Imbusschliissel, 2 Stuck 1+2 0.04

T E R N A

CABLES

Well connected.

G R O U P

BRUGG KABEL AG
Telefon +41 56 201 37 77 e info@bruggcables.com

Technische Anderungen jederzeit vorbehalten.

20241220-1



